


Avaliação do impacto do 
evento nos nossos 

candidatos 

Inquérito por questionário aplicado no final do evento, com a participação de 121 candidatos 



Expetativas iniciais 

% 



Avaliação de palestras e 
atividades 

Obs: Para facilitar a leitura os resultados iguais ou inferiores a 5% não são legendados nas barras 
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Porquê escolher Medicina e a FMUL

Investigação do CMIM

Aprender Medicina hoje: Touching the future

Dinâmica do Estádio Universitário

Estágios em África

Estágio Clínico 6.º ano

Programa Erasmus

AEFML
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Avaliação da organização e 
logística 
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Divulgação

Secretariado

Acolhimento

Programa

Conforto dos espaços

Duração das sessões

Meios audiovisuais

Almoço (lunch box)
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Avaliação das visitas às unidades 



Avaliação da satisfação com a 
participação 



Razões que poderão levar a 
escolher a FMUL … 

Antes 
do 

evento 

Depois 
do 

evento 
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Pelo plano de estudos

por ser uma instituição de prestígio

Pelas condições de acesso ao emprego

Por se situar próximo da residência

Pela média de entrada

Por oferecer atividades de investigação

Nada importante Pouco importante Importante Muito importante
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Pelo plano de estudos

Por ser uma Instituição de prestígio

Pelas condições de acesso ao emprego

Por se siturar próximo da residência

Pela média de entrada

Por oferecer atividades de investigação

Nada Importante Pouco Importante Importante Muito Importante



Pontos positivos 

Obs: São apenas consideradas as menções referidas 10 ou mais vezes. O mesmo inquirido pode apontar até 3 menções. 

N= 275 
 

  - Esclarecimentos/Informações (44) 

  - Contacto com alunos (42) 

  - Conhecer as instalações da FMUL (38) 

  - Dinamismo (31) 

  - Atividades/Visitas a espaços (19) 

  - Vivência académica (16) 

  - Acolhimento (15) 

  - Conhecer o curso (14) 

  - Apresentações/Palestras (12) 



Pontos negativos 

Obs: São apenas consideradas as menções referidas mais do que 10 vezes. O mesmo inquirido pode apontar até 3 menções. 

N= 120 
 

  - Poucas atividades práticas (15) 

  - Pouco tempo de visitas (14) 

  - Organização das visitas (12) 

  - Atraso nas visitas (11) 

  - Não visitamos tudo (10) 



Algumas observações dos 
nossos candidatos 

Este evento foi bastante 
compensador e ajudou 

muito a conhecer o curso 
e a minha escolha 

Dia importante e esclarecedor 

Este dia foi multo útil 
para me elucidar na 
escolha da Faculdade e 
fiquei impressionada Palestras multo 

interessantes de 
vários temas  

Esta atividade contribuiu de 
forma muito positiva na maneira 
como vejo a FMUL 

Gostei muito da experiência  

Gostei muito do dia 
e de conviver com 
futuros colegas 



Até breve! O encontro fica marcado 
para setembro nas matrículas. 


